

**EDITAL Nº 011, DE 17 DE SETEMBRO DE 2018  
PROCESSO SELETIVO PARA CURSOS DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL  
TÉCNICA DE NÍVEL MÉDIO – 2019**

**ERRATA 01**

**DISTRIBUIÇÃO DAS VAGAS OFERTADAS POR CURSO, TURNO E MODALIDADE DE CONCORRÊNCIA – ANEXO II  
CURSOS TÉCNICO DE NÍVEL MÉDIO, NA FORMA DE OFERTA SUBSEQUENTE**

Onde se lê:

LOCAL DE OFERTA DO CURSO	CURSO TÉCNICO DE NÍVEL MÉDIO, NA FORMA DE OFERTA SUBSEQUENTE	TURNO													
CASTANHAL	FLORESTAS	MANHÃ													

Leia-se:

LOCAL DE OFERTA DO CURSO	CURSO TÉCNICO DE NÍVEL MÉDIO, NA FORMA DE OFERTA SUBSEQUENTE	TURNO													
CASTANHAL	FLORESTAS	<b>INTEGRAL</b>													



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO,  
CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ  
REITORIA**



**Onde se lê:**

4.1. No período **de 12/09/2018, a partir das 10h, até às 23h59min do dia 10/10/2018**, o candidato deverá realizar sua inscrição, exclusivamente, via internet, no ambiente virtual do processo seletivo, no endereço eletrônico [www.concursos.ifpa.edu.br](http://www.concursos.ifpa.edu.br), observando as instruções disponíveis no ambiente virtual e neste Edital.

**Leia-se:**

4.1. No período **de 18/09/2018, a partir das 10h, até às 23h59min do dia 10/10/2018**, o candidato deverá realizar sua inscrição, exclusivamente, via internet, no ambiente virtual do processo seletivo, no endereço eletrônico [www.concursos.ifpa.edu.br](http://www.concursos.ifpa.edu.br), observando as instruções disponíveis no ambiente virtual e neste Edital.

Belém/PA, 18 de setembro de 2018.

**MARCONE PEREIRA DA SILVA**

Presidente Comissão Central do Processo Seletivo Unificado para cursos Técnicos 2019.1

**PORTARIA. Nº. 773/2018 – GAB**

Reitoria - Av. João Paulo II, nº 514 - Castanheira – CEP: 66645-240 - Belém – Pará – Brasil  
<http://proen.ifpa.edu.br>